

1200℃的火焰,你敢摸吗?

在秦创原创新驱动平台科技成果转化过程中,一批含金量、含新量、含绿量高的创新成果不断涌现,尖端产业创新成果也在加速落地。聚焦秦创原项目路演中的最新科研成果,展示“神奇”的科技魅力,助力科技成果转化,“1200℃的火焰你敢摸吗?”



图书馆里的自然课堂



“看!豹子!”“哇,这个植物长得好像植物大战僵尸里的豌豆射手!”10月23日上午,安图讲堂第六期活动——探秘化龙山讲座暨百种珍稀动植物图片展在图书馆举行。活动现场,同学们被视频中化龙山上珍稀的动植物所吸引,不时发出惊叹。



从拖拉机驾驶员到农机“土专家”

通讯员 刘健

2008年,胡洪申经过慎重思考,毅然决然拿出了自己十几年在外打拼的全部积蓄加信用贷款,购买了人生第一台雷沃300拖拉机和洋马Ee60两行半喂入联合收割机,开始尝试农机田间耕整和水稻小麦收获作业。

打捆机2台,乘坐式大中型插秧机2台,水稻机械化育秧流水线设备1套,大中型智能化植保机械2台/套,大型粮食烘干设备1套,加工真空包装设备1套,轻卡运输车2台,各类农业机械余70台/套,入社会员达150人,高标准农机专业合作社,得到了市县领导的高度赞扬和充分肯定。



全程全面、高质高效发展中发挥着示范引领作用。在2017年安康市首届“谷丰杯”农机技能竞赛“联合收割机定点停车、捡拾”项目中,胡洪申获得第三名;2018年,他被陕西省农业技术推广总站评为陕南水稻优质高效示范点创建

市科协召开科技工作者状况调查座谈会

本报讯(通讯员 李支其)近日,市科协联合安康学院陕西省安康公众科学素质与创新研究中心召开安康市科技工作者状况调查座谈会,与来自市直相关学会协会、企事业单位、高校的科技工作者代表进行面对面交流。

座谈会上,项目主持人汇报了课题的背景和调查进展情况,陈正余、任晖、张忠民等14位科技工作者代表结合行业特点和工作实际,围绕更好留住域外高端人才、充分发挥科技人才作用、建立健全科技创新激励机制、弘扬科学家精神、加强科技人员培训和人文关怀等内容进行了深入交流,提出了许多具有针对性、建设性的意见和建议。

社会进步的引领者,在推动安康新时代高质量发展中创造新业绩、书写新辉煌。据了解,安康市科技工作者现状调查研究项目,是2021年6月经陕西省科协批准立项的区域性现状调查课题,由省、市科协共建的安康学院陕西省安康公众科学素质与创新研究中心承担。

《民法典》宣讲走进东坝小学

本报讯(通讯员 李秋 王华文)为增强师生法治意识,构建和谐、平安的文明校园,10月20日下午,汉滨区东坝小学五年级全体师生在 school 多功能厅聆听了《民法典》宣讲会。

写给毕业班的女儿

亲爱的女儿:你好!此刻你正在安静地看着书,而我在不远处偷偷地看着你,我怀着无比欣慰的心情写下这封信。女儿,其实,我有很多话想跟你说。记得第一次给你写信的情景:我惊讶于你会认这么多字,识那么多句,懂很多事情,我很感动地写了满满一篇。我知道,我这些记录是每个父母都会给自己孩子写下的成长日记,可是我更知道,每个孩子都是独一无二的。当翻看着被我一笔笔描绘出来的你:冬天里穿着肚兜在舞台上走场,浑身是颜料做着刻板画,划破了小腿还笑呵呵地安慰满脸惭愧的我……我带着泪笑了,因为你真的在长大。

有时候也是很可爱的。经常有人给我说:“我们很喜欢你女儿的这个样子。”我说:“这个样子一点也不好,没有一点女孩子的样子,整天像个皮猴。”我知道,这句话让你听到过,也让你伤心过。由于我从小受到的影响是,遇到表扬就算心里喜欢也要表现得谦虚。可是这个“谦虚使人进步”的度我没有把握好,让你一直认为你在我心里是失败的、差劲的。女儿,其实我想告诉你,我很喜欢你不怕不良的精神。尽管你知道我期望你是个淑女,你也不一定是众人所期盼的淑女,但是你你在一页一页地看书,静若安然的样子不正是我眼里所盼的女子吗?你曾问我:“妈妈,‘腹有诗书气自华’是什么样子?”我一直拿大家熟知的名人给你举例,今天我我想给你说:“你将来就是这个样子!”

了,你已经没有那么多的问题让我来解答了,你的预习作业本上更多的是自己的想法,你已不再需要我提醒你明天要带些什么,也不用我督促你什么时候该干什么了;就像现在,你已经收拾好了书包正在陪我聊天,突然发现,我所盼望的六年级你的样子竟然来了。时间真的很快呀,你也即将离开这个学习了六年的母校,即将踏上最璀璨的青春之旅,我想在这里和你一起对所有的老师们道声:感谢!感谢这些年老师们教你识字,育你做人。感谢学校给我们这个共同读写的好机会,让我们母女在学校提供的这个特殊的平台上似师似友地彼此坦诚交流。



上个周,一场突如其来的暴雨席卷了陕南地区。暴雨时雨大如倾盆,时雨如天泻入人间,一连下了一个星期,还没有要停下来的迹象。坚如磐石的大山,在暴雨长时间的袭击下,在雨水长时间的浸泡下,被伤害得遍体鳞伤。大面积山洪暴发,大片山体滑坡,很多房屋倒塌,多处道路冲毁。洪水裹挟着树枝,咆哮着、翻滚着、怒吼着,像一头头愤怒的野兽。大山在呻吟着,房屋在颤抖着,道路在哭泣着。然而,自然灾害面前,总有一群人不顾个人安危,冲进如注的雨帘,冒着危险,来到人民群众中间,急群众之所急,救群众于危难之中,他们,就是一群普普通通的党员、干部。

我的家乡在陕西安康,那里有一条美丽的汉江河,它是我们安康人的母亲河,养育了300多万勤劳的安康人民。汉江河像一条白色的玉带,把安康分成两半,一半叫江南,一半叫江北,滔滔的江水四季不断地向东流去。汉江河很深很深,河里有各种各样的小鱼。河水很清澈,站在大桥上可以看见河底的沙石。河水纯净得一点污染也没有,据说这一江的清水通过湖北丹江口水库

险第一线。我清楚地记得,那是个大雨滂沱的午后,爸爸接到上级任务后,匆匆忙忙给家里打了个电话就和他的同事奔赴灾区了,一连几天几夜都没有回家。爸爸在抗洪抢险的那几天里,我们家里的空气都好像凝滞了一样,我和妹妹看着妈妈焦虑、不安的脸,仿佛一下子长大了许多,我们努力做到最好,想让妈妈不再那么焦虑,可是,我们兄妹俩也在暗自替爸爸担心,我们每天都在关注天气,关注安康新闻,关注爸爸和他的团队。终于,暴雨渐渐停了,洪水慢慢退了,爸爸和他的同事们也平安归来,我们是多么开心啊。后来,爸爸给我和妹妹讲述了发生在他和他的团队抗洪抢险的故事。爸爸说,他在赶往灾难现场后,立即组织、安排灾区的群众安全转移。一次,他看见有人被困在突发的山洪里,他连想都没有多想,一头扎进浑黄的、咆哮的、湍急的山洪中,拼死救下了被困的群众。爸爸讲述的时候显得很平静,可是,我和妹妹听得心惊肉跳。我们在为爸爸的安全担心的同时,更多的是内心油然而生的敬佩之情,在我的眼里,我的爸爸是我们这个时代的英雄。当暴雨袭来,当灾害发生,我的爸爸,还有和爸爸一样的党员和干部,他们,是一群可敬的人,他们,是我们这个和谐社会的脊梁。(指导老师:邓顶梅)

当暴雨袭来

小学五年级学生 马婧皓

安康人的骄傲——一江清水供北京

小学五年级学生 李俊毅

供往我们的首都北京呢,首都人民和我们安康人喝的都是汉江的水。清晨,河面上飘着薄雾,天边的晨星和河两边的点点灯光,隐隐约约地倒映在河水中。中午,太阳高照,整个汉江河的美景和周围的建筑,都清晰地展现在眼前。要是下起蒙蒙细雨,汉江河好像披上轻纱,周围的景物一片朦胧,就像童话中的仙境。汉江河岸边,是美丽的滨江公园,早晨到处都是锻炼身体的人,有打太极拳的,有跳舞的,还有跑步的……到了中午,有人在茶楼喝茶,有人在钓鱼,还有人在江边篮球场里打球。每当夜幕降临,汉江河边上的灯亮了,汉江河就变成了灯的海洋,光的世界,一桥、三桥、四桥上的灯火与天上的繁星交相辉映,美丽极了。这就是我们安康人的骄傲——美丽的汉江母亲河。(指导老师:黄晶)

书信传情·和美共生 全市校园书信大赛 logo and contact info